Awaipeon

H diaipeon €ival npa&n
avTioTpopn Tou
| noAAanAaciacpiou.

56:8 =

Mot val To Bpw AEw oo pEoa Lou

TNV mpornaidela Tou 8 Kol Bplokw
8X7=56apa56:8 =7

XatfoyAou Mapia



TL yIVETOL OLWC OTOV
TIEPLOOEVEL KATL;
n.x.32:6

> KEPTOOL TIOLO YLIVOLLEVO TOU 6
Slvel amotéAeopa KOVTA 0TO 32
XwpLc va to Eemepvacl. AnAadn
LLE TTOLOV OPLOUO TIPETIEL VAL
noAAamAaoLaow to 6 yia va Bpw
apPLOUO UKPOTEPO N LOO ATTO TO
32.
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T.X. 32:6 =;
YKEPTOMAL TNV IMpoTtaideLa Tou 6:

1X6=6

2X6=12
3X6=18
4X6=24
5X6=30
6X6=36

To 36 eival peyaAUtepo amo to 32, yU
QUTO OLOAEYW TO LULKPOTEPO YIVOUEVO
riou eivat to 30 Kot eival ULKpOTEPO
aro to 32.

Apa 1o 6 YwpaeL 5 dopéEcg oto

32 (5 X 6 = 30) koL tEPLOCEVOLY
2(32-30=2)

EtoLypadw 32=(6X5) +2
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Alalpeon KAVW :

* Otav OéAw va polpdow Evav aplOuo os ioa LEPN.
1.X. H ylayia €xet 12 kapapeAeg katl OEAEL val TIC pOLpAoEL oTa 3
gyyovakLa tne. MNooec kapapeAeC Ba apeL To Kabeva;
12:3=4
H Staipeon autn Agyetal Slailpeon HepLopoU. 2tn dlaipeon
LEpLopoU Stapw SLadopETIKA TTOCA OTIWCE OTO TTPONYOU LLEVO
ToPASELY O TTOU SLOLPOUE KAPAMEAEC pE TIaldLAL.
 Otav OéAw va petpriow nooec GopeC XWPAEL Evag aplOuoc oe
gvav aAlo.
1.X. Hywayia €xet 12 kopapeAeg kal OEAeL va Swoel 4 KApALEAEC OE
KAOe eyyovakl TnG. Mooa eyyovakLo €XEL N yLoyLa;
12:4=3
H dwaipeon autn Aéyetal Staipeon pEtpnong. 2tn dtailpeon HETPNONG
Slalpou e oLa TooA OWE 0TO MPONYOU LLEVO TIOPADELY LA TTOU
SLaLpoU UE KOPAUEAEC LE KOPOLUEAEC.
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